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Projekt Partnerství pro Liberecký kraj, který napomáhá přípravě subjektům z Libereckého kraje
na čerpání prostředků z fondů Evropské unie v období 2007-2013, má za sebou již dvě třetiny
realizace. Závěrem roku 2006 byla ukončena druhá etapa projektu, která probíhala od 1.7.2006.

V tomto období pokračovaly aktivity započaté v 1. etapě, mezi které patřilo zejména dokončení
vzdělávacího kurzu Euromanažer – tedy ukončení rozsáhlého vzdělávání skupiny zástupců
reprezentujících  subjekty  z  veřejného,  neziskového,  podnikatelského  a  agrárního  sektoru.
Tento program probíhal od dubna do listopadu roku 2006. Tito euromanažeři začali v průběhu
vzdělávání  (září  2006)  poskytovat  zdarma  poradenství  v  oblasti  využívání  strukturálních
fondů z EU, tj. ve vyhledávání vhodného dotačního titulu pro projekt potencionálních žadatelů.
V  souvislosti  s  tím  vznikla  informační  brožurka,  která  obsahuje  přehled  všech
euromanažerů včetně kontaktních údajů a způsobu poskytování konzultací. Tyto konzultace
budou zdarma poskytovány až do 30.6.2007, tj. do data ukončení projektu.

V rámci druhé etapy se  podařilo zjistit, jakými rozvojovými směry by se chtěly ubírat subjekty
působící na jednotlivých územních obvodech obcí s rozšířenou působností v Libereckém kraji.
Na základě přímého dialogu se zástupci všech sektorů na daném území obce 3. stupně byly
sestaveny tzv. Místní projektové plány 10 obvodů obcí s rozšířenou působností v Libereckém
kraji. Aktivita probíhala tak, že všechny subjekty napříč sektory byly vyzvány k dobrovolnému
předkládání svých projektových záměrů, které chtějí realizovat v budoucím období. Výstupem
z tohoto je databáze projektů, která dnes disponuje zhruba devatenácti sty záměry. Na základě
této databáze projektů pak byly sestaveny projektové plány pro každou obec 3. stupně.

Na podzim roku 2006 proběhl vzdělávací program Strukturální fondy pro venkovský prostor,
kde měli účastníci možnost získat informace a dovednosti využitelné při realizaci projektů
v  období  2007-2013  v  rámci  venkovského  prostoru.  Podobný  program  proběhl  i
v  podnikatelském sektoru pod patronací  jednoho z partnerů projektu Krajské hospodářské
komory  Liberec.  Vzdělávací  program  byl  tentokrát  zaměřen  především  na  účastníky  z
podnikatelského sektoru.

http://www.partnerstvi-lk.cz/docs/brozura/
http://www.partnerstvi-lk.cz/docs/brozura/
http://regionalni-rozvoj.kraj-lbc.cz/page2408
http://www.partnerstvi-lk.cz/docs/MPP2007-2013II.pdf


Partneři projektu (Asociace nestátních neziskových organizací Libereckého kraje, Euroregion
Nisa,  Krajská  hospodářská  komora  Liberec,  Regionální  agrární  rada  Libereckého  kraje  a
Sdružení obcí Libereckého kraje) realizovali  ve svých sektorech různá setkání,  semináře či
konference  na  nejrůznější  témata  spojená s  přípravou na  období  2007-2013  a  zároveň se
podíleli na přípravě aktivity Benchmarking absorpční kapacity Libereckého kraje. Hlavní část
benchmarkingu  bude  realizována  v  první  polovině  roku  2007.  Výstupem  bude  především
vzájemné porovnání  úspěšnosti  subjektů předkládajících projekty do operačních programů
v období 2004-2006 a také doporučení či příklady dobré praxe pro nové předkladatele v období
2007-2013.

Se začátkem roku 2007 projekt vstoupil do své poslední realizační fáze a to na začátku nového
programovacího období 2007-2013, kdy má Česká republika možnost čerpat velké množství
finančních prostředků z fondů Evropské unie. Nyní záleží na tom, jak je který region připraven.

Více informací o projektu Partnerství pro Liberecký kraj naleznete na www.partnerstvi-lk.cz.
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